TEOPUS U METOLL07TOTWA HA CTATUCTUMECKUTE U3YYABAHUA

TO3M HA4YUH LOENUAT IIPpUPACT HA IIPOAYK-
I1sATa CE NMTPEACTABA CBC CyMaTa HA TPUTE

AIO = AIP(F) + AIP(Q) + AIP(FQ)’

CrnenmanHo 3a pasmIeXgaHUA Ciy-

edekra:

gait ¢ Iz >1u I, >1 e xapakrepno, ye

Tabnuua 1

OTHOCUTeNHUTe mpupactu (edexTn) Ha
NPOAYKLMATA Ca PaBHM HA ChOTBETHUTE
OTHOCUTENHM $aKTOpHU IpoMeHn. Vmm:
Alyp) = Aly, Alyg) = Aly 1 Al = Al
(Xpucros, 2006, 2008, 2010). CroTBeT-
HUAT IIPUMeD 3a TO3M C/TYYail € peAcTa-
BeH B Ta6m. 1.

- Bropu 6 5
5.333 15

Obwo

JannuTe Ha 061MA pex Ha Tabn. 1 ce
OTHACAT 3a €JHOPOAHATa IPOAYKIMA.
Cnopep TAX pesynTaTMBHUAT MHAEKC Ha

P, 156
npogykuuatae I, =—=——=1095,

P, 80
OTKDB/IETO HEHHUAT OTHOCUTENEH IpH-
pact e Al =1, ~1=0.95. ®akropuusT
MHJIEKC Ha CpeJiHaTa LieHa e:

=2 T80 s6s,
P, 5333
OTKBAETO (baKTOPHI/IHT OTHOCHUTEJICH

npyupacr Ha Tasu LeHa e Al; =0.4625.
Hpyruar ¢aktopen MHAEKC 3a Komnye-
CTBOTO Ha CTOKATa €:

o= =20 3333,
Q
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80 7.800 20 156

OTKDBAETO CHOTBETHUAT (PaKTOpeH mpu-
pact e Al, =0.3333. C rtesu mnpexcu
ce USI'B/IHABA MHJEKCHOTO DPaBEHCTBO:
I, =151, samoro 1.4625.1.3333 = 1.9500.
EnHO3HAYHOTO peleHyNe OT MHAEKCHUSA
aHa/Iu3 e:

Aly = Al; + AL, + ALy, =

= AIP(?) + AIP(Q) + AIP(FQ) =

=0.4625+0.3333+0.4625x0.3333 =

=0.4625+0.3333 +0.1542 = 0.9500.
IlomyyeHuTe OTHOCUTETHM NPUPACTHU
Wi edeKTH OT MHACKCHUA aHANN3 ChB-

majat B cnydas Ha Iz >1u I, >1 cne
CBOTBETHUTE OTHOCUTENHM  edeKTH
3a cblljaTa NPORYKUMA OT afUTUBHMA
daxTopen ananmus (Xpuctos, 2010). Ilo
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